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	Администрация

Муниципальное образование «Светогорское городское поселение»

Выборгского района Ленинградской области




Комиссия по соблюдению требований к служебному поведению 
муниципальных служащих МО «Светогорское городское поселение» 
и урегулированию конфликта интересов

ПРОТОКОЛ  № 5/2012
24 сентября 2012г.








г.Светогорск
ПОВЕСТКА ДНЯ:
1. О проведении аттестации муниципальных служащих в 2012 году.
2. О проведении семинара в 4-м квартале по вопросам противодействия коррупции на муниципальной службе.
3. О разработке МНПА в сфере муниципальной службы и противодействия коррупции.
4. О рассмотрении представлений Выборгского городского прокурора «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации»  от  19.09.2012 г. № 07-21-12 и «Об устранении нарушений законодательства о муниципальной службе»  от  19.09.2012 г. № 07-21-12.

5. Разное.
Присутствовали:

Председатель комиссии:

Гастюхина И.А. 

Заместитель председателя комиссии:

Русина И.В.
Секретарь комиссии:

Боброва Е.В.

Члены комиссии:

Конева Т.В., Ренжин А.А., Главинская Л.П.

Выступили:
Вопрос 1.
Боброва Е.В. - с информацией о проведении аттестации муниципальных служащих в 2012 году:

- в соответствии с Федеральным законом «О муниципальной службе» муниципальные служащие подлежат аттестации в целях определения уровня профессиональной подготовки и соответствия муниципальных служащих занимаемым должностям.  В соответствии с областным законом «О правовом регулировании муниципальной службы в Ленинградской области» и Положением «О проведении аттестации муниципальных служащих муниципального образования  «Светогорское городское поселение» Выборгского района Ленинградской области» аттестация проводится 1 раз в 3 года.

На сегодняшний день в администрации 24 муниципальных служащих,  20 мун.сл.прошли аттестацию в 2011 году (из них 16 замещают должности м.с. в настоящее время). До конца 2012 года подлежат аттестации 5 муниципальных служащих, 1 мун.сл. не подлежит аттестации (Давыдов С.В.-срочный контракт). 

Необходимо принять правовой акт администрации о проведении аттестации муниципальных служащих  и утвердить график аттестации. Так как 3-летний период прохождения предыдущей аттестации заканчивается в декабре, целесообразно дату аттестации назначить на декабрь 2012 года.
Вопрос 2.

Гастюхина И.А. – в Федеральные законы «О муниципальной службе» и «О противодействии коррупции» внесены существенные изменения, в том числе в части обязанностей, ограничений, запретов, связанных с прохождением муниципальной службы. 

Утвержден новы перечень должностей муниципальной службы МО «Светогорское городское поселение», при назначении на которые граждане и при замещении которых муниципальные служащие обязаны представлять сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей». Перечень существенно расширен, поэтому необходимо проводить разъяснительную работу с муниципальными служащими, замещающими должности, которые вошли в данный Перечень, об их обязанностях, связанных с данным обстоятельством.

Среди муниципальных служащих вами как членами Комиссии постоянно проводится работа по разъяснению необходимости соблюдения правил служебного поведения,  уведомления руководителя о случаях возникновения у муниципального служащего личной заинтересованности, которая приводит или может привести к конфликту интересов. Разъясняется, что определение степени своей личной заинтересованности, являющейся квалифицирующим признаком возникновения конфликта интересов, остается ответственностью самого муниципального служащего со всеми вытекающими из этого юридическими последствиями.

Необходимо систематизировать данную информацию и провести очередной семинар для муниципальных служащих по вопросам противодействия коррупции.

Вопрос 3.

Конева Т.В. - проинформировала членов Комиссии, что утверждены следующие МНПА в сфере противодействия коррупции и прохождения муниципальной службы:
· Продолжается работа по разработке НПА в сфере противодействия коррупции:

· Утверждено Постановление от 28.06.2012 № 205 «Об утверждении Перечня должностей муниципальной службы МО «Светогорское городское поселение», при назначении на которые граждане и при замещении которых муниципальные служащие обязаны представлять сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей».
· Распоряжение от 28.06.2012 №145 О признании утратившим силу распоряжения администрации от 24.08.2009 г. №146 

· Идет работа по разработке Методики оценки эффективности внутренних систем выявления и профилактики коррупционных рисков.

· Идет работа по внесению изменений в Устав, в связи с изменением федерального законодательства.

Вопрос 4.
Гастюхина И.А. – В адрес администрации поступили представления Выборгского городского прокурора «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации»  от  19.09.2012 г. № 07-21-12 и «Об устранении нарушений законодательства о муниципальной службе»  от  19.09.2012 г. № 07-21-12.

Предложение: Проинформировать главу администрации  о результатах рассмотрения представления Выборгского городского прокурора, рекомендовать привлечь к дисциплинарной ответственности в виде замечания  муниципальных служащих, виновных  в совершении данных правонарушений, указать им на недопустимость совершения подобных правонарушений впредь, на обязанность муниципального служащего неукоснительно соблюдать законодательство о муниципальной службе, в сфере противодействия коррупции. Провести семинар  с муниципальными служащими   по разъяснению требований Федерального законодательства в сфере организации работы с обращениями граждан.
Вопрос 5.
Конева Т.В. - по вопросам:

	№ п/п
	Рассматриваемые вопросы
	Кол-во
за 3 кв-л/9 мес.

	1
	Количество поступивших в комиссию сообщений от правоохранительных, судебных или иных гос.органов, от организаций, должностных лиц или граждан о совершении муниципальным служащим поступков, порочащих его честь и достоинство, или ином нарушении мун.служащим требований к служебному поведению, предусмотренных статьей 14.1 ФЗ. 
	0/0

	2
	Наличие поступившей в комиссию информации о наличии у муниципального служащего личной заинтересованности, которая приводит или может привести к конфликту интересов.
	0/0

	3
	Количество письменных уведомлений главы администрации муниципальными служащими о выполнении иной оплачиваемой работы
	0/9

	4
	Наличие иных прецедентов для проведения внеплановых заседаний комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов за прошедший период  
	0/0


Решили:
1. По первому вопросу – принять к сведению. Утвердить график аттестации в 2012 году.
2. По второму вопросу –Коневой Т.В. – подготовить и провести семинар в 4-м квартале с муниципальными служащими по вопросам противодействия коррупции. 
3. По третьему вопросу – принять к сведению.
4. По четвертому вопросу – принять к сведению. Проинформировать главу администрации  о результатах рассмотрения представления Выборгского городского прокурора, рекомендовать привлечь к дисциплинарной ответственности в виде замечания  муниципальных служащих, виновных  в совершении данных правонарушений, указать им на недопустимость совершения подобных правонарушений впредь, на обязанность муниципального служащего неукоснительно соблюдать законодательство о муниципальной службе, в сфере противодействия коррупции. Коневой Т.В. подготовить и провести семинар  с муниципальными служащими  по разъяснению требований Федерального законодательства в сфере организации работы с обращениями граждан.
5. По пятому вопросу - принять к сведению.

Председатель комиссии 



И.А.Гастюхина
Секретарь комиссии




Е.В.Боброва













