Справка
по итогам проведения этапа «Досуг»

комплексной профилактической операции «Подросток»

 
С 15 по 31 октября 2012 года в МО «Светогорское городское поселение» и МО «Каменногорское городское поселение» Выборгского района Ленинградской области проведены мероприятия, обеспечивающие организацию досуга несовершеннолетних, склонных к совершению противоправных деяний.

В рамках операции «Досуг» комиссией по делам несовершеннолетних и защите их прав проведён анализ состояния дел по вовлечению в досуговую деятельность несовершеннолетних, состоящих на учёте в органах внутренних дел.


Анализ данных, представленных субъектами органов системы профилактики по итогам проведения операции «Досуг», показал, что из 129 подростков, состоящих на учёте в ПДН 100 Отдела полиции УМВД России по Выборгскому району Ленинградской области, 79 % охвачены организованными формами досуга. 102 несовершеннолетних, состоящих на учёте в 100 Отделе полиции, посещают секции и кружки в образовательных учреждениях, в учреждениях спорта и культуры.

В МО «Светогорское городское поселение» мероприятия по профилактике правонарушений и преступлений среди подростков и молодёжи, по развитию досуговой деятельности реализуются  в рамках долгосрочных целевых программ "Профилактика наркомании, алкоголизма и табакокурения в молодежной среде на территории МО "Светогорское городское поселение" на 2011-2013 годы", "Основные направления развития молодежной политики на территории МО "Светогорское городское поселение" на 2011-2013 годы", «Основные направления развития культуры на территории МО "Светогорское городское поселение" на 2011-2013 годы", "Основные направления развития спорта на территории МО "Светогорское городское поселение" на 2011-2013 годы".
Анализ анкетирования молодёжи, проведённый молодёжным активом в 
МО «Светогорское городское поселение» с октября 2011 года по май 2012 года,  показал, что особое внимание необходимо уделять молодёжи, которая ничем не занята в свободное от учёбы время, необходимо создать условия, при которых молодёжь, не имеющая конкретных увлечений, не занята организованными видами досуга, прежде всего, это относится к молодёжи в возрасте от 14 до 18 лет, должна иметь возможность иметь место для встреч и свободного общения.
В связи с чем, молодёжным активом МО «Светогорское городское поселение» разработан социальный проект «Молодёжный клубешник» по развитию сети молодёжных клубов свободного времени, цель которых – привлечение подростков и молодёжи из «подъездных» тусовок в организованные формы досуга.
 
За период проведения операции «Досуг» сотрудниками 100 Отдела полиции были направлены ходатайства в органы системы профилактики по организации досуга несовершеннолетних, находящихся в поле зрения полиции. Из 7 ходатайств - 7 (100 %) подростков были устроены в организованные формы досуга.

Комитет образования администрации МО «Выборгский район» Ленинградской области в период проведения операции «Досуг» провёл мониторинг по организации досуга несовершеннолетних, состоящих на учете в ПДН УМВД России по Выборгскому району Ленинградской области.
       Во всех образовательных учреждениях были изданы приказы по проведению V  этапа  «Досуг» комплексной операции «Подросток».   


По итогам проведения операции «Досуг» Комитет образования утвердил распоряжение от 02.11.2012 года № 727-р. В целом,  отмечена эффективность работы всех образовательных учреждений по вовлечению подростков «группы риска» в сеть кружков, клубов по интересам и спортивных секций, которые позволяют решить вопросы досуга 
 и внешкольной занятости обучающихся. По итогам мониторинга, наименее активно работает в данном направлении среди образовательных учреждений в МО «Светогорское городское поселение»  – МБОУ «Лесогорская СОШ».

Комитет образования администрации МО «Выборгский район» Ленинградской области проведёт повторный мониторинг по организации занятости учащихся образовательных учреждений в срок до 01 марта 2013 года.

В период проведения операции «Досуг» инспекторами ПДН 100 Отдела полиции проводились индивидуально – профилактические беседы в образовательных учреждениях о недопустимости совершения противоправных деяний, в том числе в МКОУ «Выборгский детский дом» «Родничок» в отделении Лесогорский - беседы о недопущении самовольных уходов из детского дома.

18.10.2012 года в 100 Отдел полиции поступило сообщение от заведующей отделением профилактики безнадзорности МБУ КЦСОН «Добро пожаловать!» М.В.Ермиловой о том, что в квартире п. Лесогорский в течение 1-1,5 часов плачет пятимесячный ребёнок гр.Т., в квартире находятся посторонние люди с матерью малыша, употребляют спиртные напитки. Инспекторы ПДН 100 Отдела полиции 
Е.Н.Гайдукова и Ю.А.Караваева незамедлительно выехали по адресу, несовершеннолетний ребёнок был помещён в МБУЗ «Светогорская районная больница», так как находился в условиях, представляющих угрозу его жизни и здоровью.

Мать ребёнка гр.Т. привлечена к административной ответственности по ст.5.35 ч.1 Ко АПРФ, комиссией по делам несовершеннолетних и защите их прав подготовлен пакет документов на лишение её родительских прав.

Специалисты органов системы профилактики как никто понимают, что незанятость подростков и молодёжи способствует совершению ими противоправных деяний 
и характеризуется асоциальными проявлениями в социуме, такими как употребление спиртных напитков, наркотиков и иных одурманивающих веществ.
30 октября 2012 года специалисты комиссии по делам несовершеннолетних 
и защите их прав, социальной защиты населения, здравоохранения, представители молодёжи, сотрудники 100 Отдела полиции, приняли участие в круглом столе на тему: «Профилактика ВИЧ инфекции в МО «Светогорское городское поселение», организованном Управлением здравоохранения администрации МО «Выборгский район» Ленинградской области. Следует отметить, что г.Светогорск занимает первое место в Выборгском районе Ленинградской области по распространению ВИЧ инфекции. Потребители наркотиков составляют наибольший процент среди ВИЧ инфицированных людей.
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