О работе комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав
за 12 месяцев 2011 года

Комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав осуществляет свою деятельность  в соответствии с Федеральным законом «Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних», областным законом «О комиссиях по делам несовершеннолетних и защите их прав Ленинградской области».


Деятельность комиссии регламентирована также постановлениями администрации МО «Светогорское городского поселение»:

- «О деятельности комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав» 
(№ 11 от 20.01.2010 года);

- «Об утверждении Регламента работы комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав» (№ 270 от 19.11.2010 года);

- «О проведении ежегодной комплексной профилактической операции «Подросток» 
(№34 от 02.03.2009 года).



Мероприятия по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних реализуются в рамках долгосрочных целевых программ: «Профилактика наркомании, алкоголизма и табакокурения в молодёжной среде на территории МО «Светогорское городское поселение» на 2011-2013 годы»; «Основные направления развития молодёжной политики на территории МО «Светогорское городское поселение» на 2011-2013 годы», «Основные направления развития спорта на территории МО «Светогорское городское поселение» на 2011-2013 годы», «Основные направления развития культуры на территории МО «Светогорское городское поселение» на 2011-2013 годы».


Для обеспечения единого подхода в организации взаимодействия и координации деятельности служб системы профилактики комиссией по делам несовершеннолетних и защите их прав утверждён план мероприятий органов и учреждений системы профилактики безнадзорности правонарушений несовершеннолетних в МО "Светогорское городское поселение" на – 2011-2012  годы.

В 2011 году муниципальной комиссией проведено 26 заседаний. Всего  комиссией рассмотрено  458 (в 2010 г. - 352) материалов, из них в отношении несовершеннолетних 169 (в 2010 г.- 154),  на родителей (законных представителей) -269 (в 2010 г. - 190), на иных лиц -20 ( в 2010 г. - 8).


Всего рассмотрено административных материалов на родителей (законных представителей)  за неисполнение родительских обязанностей по обучению, содержанию 
и воспитанию детей по ст.5.35 КоАП РФ - 139, из них за допущение нахождения детей в ночное время на улице по ст.2.9 ЛОЗ АП– 17; за употребление спиртных напитков 
и наркотических веществ несовершеннолетними, которым не исполнилось возраста, с которого наступает административная ответственность по ст.20.22 КоАП РФ– 48 дел.

При анализе выявлено, что из числа привлечённых к административной ответственности родителей работают 56,5 %.

В муниципальном образовании в течение года работала мобильная бригада, в состав которой вошли специалисты комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав, МБУ КЦСОН «Добро пожаловать!», 100 Отдела полиции УМВД по Выборгскому району Ленинградской области, МУЗ «Светогорская районная больница» и образовательных учреждений. Мобильная бригада выезжала по месту жительства семей, находящихся в социально – опасном положении, в течение года  из таких семей изъято 5 детей, жизни и здоровью которых угрожала опасность.

Состоит на учёте семей, уклоняющихся от воспитания детей, родители из которых неоднократно рассматривались на заседаниях комиссии - 47, в них проживает 71 ребёнок. Из них: неполных семей -27; что составляет 57,4 % от общего числа состоящих, многодетных- 7(14,9 %). Из состоящих на учёте родителей – 22 (46,8%) употребляют спиртные напитки,

25 (53%) - ненадлежащим образом осуществляют контроль за обучением и воспитанием детей.


По факту ненадлежащего исполнения родительских обязанностей гр. 
Е.Н.,1974 г.р., в отношении сына Д.,2006 г.р., органами внутренних дел возбуждено уголовное дело по ст.156 УК РФ.

В течение года снято с профилактического учёта 6 семей. Из них:1 семья - в связи с совершеннолетием  ребёнка, 4 семьи – в связи с передачей детей под опеку и в госучреждения; 1- с исправлением.

В 2011 году продолжена работа по выявлению, предупреждению и профилактике безнадзорности детей. В течение отчётного периода выявлены и признаны комиссией безнадзорными 18 детей, из них - возращены по месту жительства – 11, направлены в учреждения социальной защиты -2, в детские дома -2, в дом ребёнка -1, оформлена опека -2.

Всего на конец 2011 года на учёте в комиссии состоит 23 безнадзорных ребёнка. В муниципальном образовании ведётся единый учёт детей указанной категории, список корректируется на заседаниях комиссии ежеквартально. На заседаниях комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав в отношении каждого ребёнка разрабатывается и утверждается  план индивидуально – профилактических мероприятий, заслушиваются ответственные исполнители о ходе реабилитации самого ребёнка и семьи, в которой он проживает или будет проживать при возвращении из учреждений социальной защиты населения.

На конец 2011 года в комиссии на профилактическом учёте состоят - 95 несовершеннолетних (в 2010 году - 89), из них:

· осужденных к мерам, не связанным с лишением свободы – 4 (в 2010 г. -1);

· употребляющих спиртные напитки – 44 (в 2010 г. - 36);

· употребляющие наркотические  вещества – 2 (в 2010 г. не состояли);
· за совершение общественно опасных деяний – 6(в 2010 г. не состояли);

· за совершение хулиганских действий – 5(в 2010 г. не состояли);

· за совершение мелких хищений – 10(в 2010 г. - 2);

· за самовольные уходы из детских домов, школ-интернатов, от родителей
– 9 (в 2010 г. - 4);

· по другим основаниям -15.

Состав несовершеннолетних, состоящих на профилактическом учёте:

учащиеся школ –74 (в 2010 г.- 73);

учащиеся профессиональных колледжей -19(в 2010 г. - 14);

без определённых занятий – 2 (в 2010 г. - 2).

 В отчётном периоде снято с профилактического учёта 64 (в 2010 г. - 64) несовершеннолетних, из них – 39(в 2010 г.- 19) с исправлением.

В 2011 году увеличилось количество правонарушений среди несовершеннолетних по мелкому хищению с 2 до 10. Несовершеннолетние совершали мелкие кражи в продуктовых магазинах (шоколадки, жевательные резинки и др.) Возраст правонарушителей: 7-10 лет.

В отчётном периоде увеличилось число несовершеннолетних, совершивших самовольные уходы  из детского дома с 3 до 8.

Так, 22.12.2011 года  на заседании комиссии рассмотрен материал из 100 Отдела полиции УМВД по Выборгскому району Ленинградской области по факту самовольного ухода пяти воспитанниц из МКОУ «Лесогорский детский дом». В ходе оперативно – розыскных мероприятий несовершеннолетние были обнаружены сотрудниками полиции по месту проживания родителей.  В ходе рассмотрения материала выяснилось, что  ранее один раз самовольно уходила из детского дома одна из воспитанниц, 4 девочки самовольно ушли из детского дома впервые, все имеют положительную характеристику по месту обучения и по месту проживания.
 Вопросы о принятии  необходимых мер  по предупреждению самовольных уходов несовершеннолетних из детского дома и усилению индивидуально – профилактической работы  в школах по предупреждению совершения правонарушений среди учащихся начальных классов заслушаны на заседаниях комиссии.

 В сентябре 2011 года, в рамках проведения этапа «Всеобуч»,  ответственный секретарь комиссии совместно с инспекторами ОДН 100 Отдела полиции встречались с родителями на общешкольном родительском собрании в МОУ «Каменногорская общеобразовательная школа», где провели беседы об усилении воспитательной работы с детьми в целях предупреждения совершения повторных правонарушений и антиобщественных деяний.

В 2011 году наблюдается рост количества рассмотренных комиссией протоколов за нахождение несовершеннолетних в состоянии алкогольного опьянения в общественных местах (ст.20.21 КоАП РФ) –  с  16 до 23.
 
Данный вид правонарушений среди несовершеннолетних выявляется, прежде всего,  в ходе систематических рейдов 100 Отдела полиции УМВД по Выборгскому району ЛО, в том числе совместных с комиссией по делам несовершеннолетних и защите их прав, по местам наибольшей концентрации подростков и молодёжи. В 2011 году проведено 16 совместных рейдов.


В  ночных рейдах и проверках принимала участие выездная медицинская лаборатория,  подростки проходили медицинское освидетельствование на месте, не требовалось решать вопрос о доставке их в Выборгский межрайонный наркологический диспансер.


В ходе  таких рейдов по ст.2.9 ч.1 Областного закона «Об административных правонарушениях» (далее -  ЛОЗ АП) за допущение нахождения несовершеннолетних  в ночное время  в учреждениях составлено 2 протокола, на родителей (законных представителей) за допущение нахождения детей в ночное время на улице – 17 протоколов; на юридическое лицо - 1 протокол  по ст.2.8 ч.1 ЛОЗ АП.

Так, с 01.06.2011 года по 28.06.2011 года с 15 час.00 мин. до 03 час.00 мин. в кафе «Летнее»  «Дорожное» в г.Светогорске, работали официантками без оформления трудовых отношений несовершеннолетние Т.,1996 г.р., и О.,1996 г.р., которые 02.05.2011 года самовольно покинули МУ Центр «Выборг», находились в розыске. 16.06.2011 года несовершеннолетняя Т. была возвращена в Центр инспектором ОДН УВД по Выборгскому району Ленинградской области. Несовершеннолетняя  О.  доставлена сотрудниками милиции в Центр 28.06.2011 года.

 За нарушение требований ст.2.8 ч.1 ЛОЗ АП  индивидуальный предприниматель привлечён к административной ответственности. Учитывая, что несовершеннолетние официально находились в розыске, не посещали учебные занятия, работали в ночное время в месте, где подростки могли получить вред здоровью, духовному и нравственному развитию, к ним применены наихудшие формы труда, комиссией в адрес юридического лица направлено представление об устранении причин и условий, способствующих совершению правонарушений несовершеннолетними.

В 2011 году в ходе проверок торговых предприятий к административной ответственности привлечены 6 должностных лиц за продажу несовершеннолетним спиртных напитков и табачной продукции.

 
За употребление наркотических веществ на 01.01.2012 года в муниципальной комиссии состоит 2 несовершеннолетних; за употребление пива, спиртосодержащих 
и спиртных напитков – 44 подростка. 

    По – прежнему, употребление спиртных напитков несовершеннолетними является актуальной проблемой. 

   Так, 01.09.2011 года в МУЗ «Светогорская районная больница» с алкогольным отравлением поступил несовершеннолетний К., 1998 г.р. Подросток дома употребил алкогольный напиток «Старый Таллин», содержанием алкоголя 40 %. Мать несовершеннолетнего привлечена к административной ответственности по ст.20.22 КоАП РФ, подросток направлен для профилактической работы в наркологический кабинет.

Комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав совместно с другими службами системы профилактики занимают самую активную позицию в вопросах профилактики наркомании и алкоголизма среди несовершеннолетних и молодёжи.

С 01 по 15 декабря ежегодно в рамках проведения шестого этапа «Допинг» комплексной профилактической операции «Подросток» субъектами системы профилактики  проводились мероприятия, обеспечивающие предупреждение, лечение, реабилитацию несовершеннолетних, склонных к употреблению наркотических средств и алкоголя: проводились рейды по местам наибольшей концентрации подростков, выявлялись подростки, употребляющие наркотические вещества, подростки заслушивались на заседаниях комиссии, направлялись  на консультацию и лечение к наркологам.
В течение года на заседаниях комиссии несовершеннолетним выдавались направления в наркологический кабинет МУЗ «Светогорская районная больница», где с несовершеннолетними и родителями проводили профилактическую работу психолог и нарколог.  В 2011 году 15 подростков получили квалифицированную помощь специалистов в наркологическом кабинете. 

 
 На стационарное лечение за систематическое употребление спиртных напитков в Ленинградский областной наркологический диспансер (далее – ЛОНД) была направлена несовершеннолетняя  Е.,1994 г.р. 

       14.11.2011 года для лечения от наркотической зависимости в ЛОНД помещён несовершеннолетний  А.,1997 г.р.


В марте 2011 года актуальность и важность  указанных вопросов обсуждали специалисты всех субъектов профилактики на круглом столе «За здоровый образ жизни».
В течение года Комиссия выступала инициатором совместных лекториев для родителей, в проведении уроков в игровой форме, в проведении совместных рейдов по местам наибольшей концентрации подростков, пропагандировала через средства массовой информации деятельность всех субъектов профилактики в проведении профилактических мероприятий, направленных на вовлечение подрастающего поколения в здоровый образ жизни. 
Комиссия заслушивала на своих заседаниях  представителей субъектов системы профилактики по вопросам предупреждения наркомании среди несовершеннолетних, например ответственных исполнителей проведения каждого этапа комплексной профилактической операции «Подросток».

В течение года комиссия совместно с представителями субъектов профилактики, Госнаркоконтроля, наркологов, участвовала в проведении Дней профилактики для учащихся школ, проводила лектории для родителей, на которых раздавались буклеты для родителей, телефоны доверия экстренных психологических служб по проблемам наркозависимости.

С 30.05.2011 г. по 26.06.2011 г. комиссия совместно с учреждениями системы профилактики безнадзорности и правонарушений приняла активное участие в антинаркотической акции «Область без наркотиков».


В   2011 году в целях предупреждения рецидивной преступности среди несовершеннолетних в специальные  учебно  – воспитательные учреждения закрытого типа направлено 5 несовершеннолетних (в  2010 году не направлялись), в Центр временного содержания несовершеннолетних правонарушителей г. Санкт -Петербурга - 6 несовершеннолетних (в 2010 году не направлялись). 


В 2011 году увеличилось число несовершеннолетних, осужденных к мерам, не связанным с лишением свободы с 1 до 4, из них – условно осужденных – 3; осуждена к 80 часам исправительных работ несовершеннолетняя воспитанница Лесогорского детского дома А.  В период с июня по ноябрь 2011 года несовершеннолетняя А. самовольно уходила из детского дома более 10 раз на длительные периоды времени. 16.09.2011 года в отношении несовершеннолетней в Выборгский городской суд было направлено ходатайство с просьбой применить к несовершеннолетней в соответствии со ст.92 ч.2 УК РФ и п.3.ч.4 Закона №  120 – ФЗ принудительную меру воспитательного воздействия в виде помещения в специальное учебно – воспитательное учреждение закрытого типа  сроком на 2 года с предварительным помещением в центр временного содержания несовершеннолетних (ЦВСНП) до 30 суток. Ходатайство суд оставил без удовлетворения.


Осуществляя взаимодействие с уголовно – исполнительной инспекцией, комиссия регулярно заслушивала на заседаниях несовершеннолетних из числа лиц, относящихся к спецконтингенту, оказывала содействие в их трудоустройстве и обучении, проводила индивидуально - профилактическую работу с данной категорией по месту обучения, проверяла условия проживания несовершеннолетних.
 Комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав работала в тесном взаимодействии со всеми субъектами системы профилактики безнадзорности 
и правонарушений несовершеннолетних: 100 Отделом полиции, учреждениями образования и социальной защиты населения, здравоохранения и другими субъектами профилактики.


В течение  2011 года комиссией по делам несовершеннолетних и защите их прав совместно с другими субъектами системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних проведено 542 профилактических мероприятия по вопросам защиты прав и интересов несовершеннолетних детей:

· индивидуальных бесед – 228;
· проведено обследований жилищно-бытовых условий проживания семей – 131;
· проведено Дней профилактики -32;
· проведено рейдов по местам наибольшей концентрации подростков и молодёжи -16;
· оказана помощь в оформлении документов при трудоустройстве детей и родителей, в направлении на лечение и консультации в учреждениях здравоохранения-131.
В летний период охвачено организованными формами труда и отдыха  - 80,6 % подростков от общего числа, состоящих на профилактическом учёте.

 Муниципальная комиссия в 2011 году заслушивала на заседаниях вопросы, направленные на повышение эффективности в деятельности подразделений по делам несовершеннолетних, по взаимодействию в выявлении и оказании помощи безнадзорным детям, летней занятости несовершеннолетних сложных категорий, в выявлении несовершеннолетних, употребляющих спиртные напитки и наркотические вещества и другие вопросы по защите законных прав и интересов несовершеннолетних.

В целях контроля за соблюдением прав и законных интересов несовершеннолетних в 2011 году комиссией проведено 7 проверок служб и учреждений системы профилактики, по итогам которых комиссия направила руководителям учреждений 2 представления  об устранении причин и условий, способствующих совершению правонарушений и преступлений несовершеннолетних.
В 2011 году на заседаниях комиссии приняты решения о привлечении к административной ответственности несовершеннолетних, родителей (законных представителей) и иных лиц:

· в виде предупреждений – 111;

· в виде наложения штрафов – 227.

Общая сумма наложенных штрафов составила – 102 300 руб. (+ 40 800 руб.), из них добровольно оплачено на сумму – 29 500 руб. (+ 4 500  руб.).

Комиссией направлено постановлений в службу судебных приставов для взыскания суммы административного штрафа - 91 (в 2010 г. - 81) на сумму 30 900 руб. 
(в 2010 г. – 30 300   руб.), из них взыскано – 29 (в 2010 г. - 37) на сумму 10 900 руб. (в 2010 г. - 2800 руб.)
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