Аналитическая справка
о работе комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав

за 12 месяцев 2012 года 

( в сравнении с аналогичным периодом прошлого года – АППГ)

Комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав осуществляет свою деятельность на основании федеральных и региональных нормативных правовых актов.


Деятельность комиссии регламентирована также постановлениями администрации МО «Светогорское городского поселение»:

- «О деятельности комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав» 
(№ 11 от 20.01.2010 года);

- «Об утверждении Регламента работы комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав» (№ 270 от 19.11.2010 года);

- «О проведении ежегодной комплексной профилактической операции «Подросток» 
(№34 от 02.03.2009 года).

В 2012 году комиссией по делам несовершеннолетних и защите их прав проведено 26 (26 в АППГ) заседаний; рассмотрено всего 370 (-88) материалов, из них в отношении несовершеннолетних 156 (-13).

В сравнении с аналогичным периодом прошлого года в 2012 году произошло значительное снижение рассмотренных материалов, это связано с тем, что с начала года в ПДН 100 Отдела полиции УМВД по Выборгскому району Ленинградской области работают 3 инспектора, в АППГ работали 4 инспектора, одна ставка сокращена.

Анализ рассмотренных комиссией протоколов об административных правонарушениях в отношении несовершеннолетних показывает, что количество рассмотренных протоколов уменьшилось:

· по ст.20.21 КоАП РФ – 4(-10);

· по ст.20.20 ч.1 КоАП РФ – 6(- 19);

Рост количества рассмотренных комиссией  протоколов наблюдается:
·  по ст.11.1 Ко АП РФ-6( +5);
В 2012 году значительно снизился рост преступлений среди несовершеннолетних с 22 до 6, участников – с 13 до 6.

Тем не менее, в отчётном периоде увеличилось количество постановлений об отказе в возбуждении уголовных дел, рассмотренных на заседании комиссии, совершённых подростками, не достигшими возраста уголовной ответственности – с 3 до 13; количество участников общественно опасных деяний с 3 до 26.

Количество рассмотренных материалов на родителей (законных представителей) уменьшилось на 24 %, всего рассмотрено - 204 (- 65) дела.

Сравнивая статистические данные о подростках, состоящих на учёте в комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав с АППГ 2011 года, наблюдается  рост постановленных на учёт - с 95 до 115. Из 115 несовершеннолетних - 91 (+17 в АППГ) обучаются в школах, 11(-8) - в колледже, 1 – БОЗ – (2 в АППГ).

В 2012 году в специальные учебно – воспитательные учреждения закрытого типа направлен 1 несовершеннолетний (в АППГ 2011 года - 5), в ЦВСНП – 1 несовершеннолетний (в АППГ 2011 года - 5).



В отчётный период 2012 года комиссией по делам несовершеннолетних принято 416 (- 45) решений по самым разным вопросам, в том числе о наложении предупреждений – 87 (-24); о наложении штрафов – 174 (-53), общая сумма которых составила – 102500 руб.
(+ 200 руб. к АППГ 2011 года).



В течение  2012 года комиссией принято постановлений о прекращении производства по делу об административном правонарушении по ст.24.5 КоАП РФ – 22 (+11), их них, 11 протоколов составлены одним и тем же инспектором. В связи с нарушением установленных законом сроков направления протоколов об административных правонарушениях инспектором ПДН 100 отдела полиции, комиссией в адрес начальника полиции УМВД России по Выборгскому району Ленинградской области направлено 2 представления о принятии мер по устранению причин, способствующих нарушению законодательства.

В 2012 году комиссия отмечает поверхностное исполнение и отработку материалов инспекторами ПДН 100 Отдела полиции, не учитываются все обстоятельства по делу, не прилагаются объяснения свидетелей, допускаются ошибки в заполнении граф протокола об административном правонарушении и т.д., в результате комиссия не всегда может рассмотреть дело объективно и принять решение по существу. Комиссией в отчётный период направлено в 100 Отдел полиции 18 (+14) определений о возвращении протоколов  об административных правонарушениях для дополнительного и надлежащего оформления.

В течение 2012 года комиссией по делам несовершеннолетних и защите их прав совместно с другими субъектами системы профилактики безнадзорности 
и правонарушений несовершеннолетних проведено 313 профилактических мероприятий по вопросам защиты прав и интересов несовершеннолетних детей (обследование ЖБУ семей, индивидуальные и коллективные беседы, Дни профилактики в образовательных учреждениях, встречи с родительской общественностью, оказание правовой, социальной, психолого-педагогической, медицинской и иной помощи).

Специалисты комиссии активно проводят индивидуально – профилактическую работу по оздоровлению семейной обстановки в неблагополучных семьях, решение о лишении либо ограничении родительских прав принимается только после проведения необходимых реабилитационных мероприятий с семьёй.
Только за 6 месяцев 2012 года членами комиссии оказана адресная (социальная, психолого- педагогическая, лечебная) помощь 7 семьям. Родители прошли лечение у нарколога, устроились на работу, привели жилое помещение в порядок, оформили документы на получение детских пособий. 14 детей, которые проходят реабилитацию в МБУ Центр «Выборг», планируется в 2013 году возвратить в семьи, в связи с исправлением  семейного неблагополучия. 

В муниципальном образовании в течение года работала мобильная бригада, в состав которой вошли специалисты комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав, МБУ КЦСОН «Добро пожаловать!», 100 Отдела полиции УМВД России по Выборгскому району Ленинградской области, МБУЗ «Светогорская районная больница и образовательных учреждений. Мобильная бригада выезжала по месту жительства семей, находящихся в социально – опасном положении, в течение года  из таких семей изъято 10 (+5) детей, находящихся в социально-опасном положении.

          Всего на конец отчётного периода 2012 года  в комиссии состоит на учёте семей, уклоняющихся от воспитания детей - 68, в них проживает 106 детей.  

В течение 2012 года поставлено на учёт в комиссии – 27 родителей, которые уклоняются от содержания, обучения и воспитания своих детей, снято с профилактического учёта - 16 семей. Из них: в связи с совершеннолетием  ребёнка -3, с лишением родительских прав – 3, с исправлением -10.

В 2012 году проводилась работа по выявлению, предупреждению и профилактике безнадзорности детей. В течение отчётного периода выявлены и признаны комиссией безнадзорными - 19 детей, из них - возращены по месту жительства – 12, направлены в учреждения социальной защиты и учреждения для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей-7.

Всего на конец отчётного периода  на учёте в комиссии состоит 32 безнадзорных ребёнка. В муниципальном образовании ведётся единый учёт детей указанной категории, список корректируется на заседаниях комиссии ежеквартально. На заседаниях комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав в отношении каждого ребёнка разрабатывается и утверждается план индивидуально – профилактических мероприятий, заслушиваются ответственные исполнители о ходе реабилитации самого ребёнка и семьи, в которой он проживает или будет проживать при возвращении из учреждений социальной защиты населения.


На конец отчётного периода 2012 года в комиссии на профилактическом учёте состоит – 115 несовершеннолетних. 

Самым распространённые правонарушения среди несовершеннолетних  
- употребление пива, спиртосодержащих и спиртных напитков.
Комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав занимает самую активную позицию в вопросах профилактики наркомании и алкоголизма среди несовершеннолетних.

На заседаниях комиссии несовершеннолетним выдавались направления в наркологический кабинет МБУЗ «Светогорская районная больница», где с несовершеннолетними и родителями проводили профилактическую работу психолог 
и нарколог.  В 2012 году 15 подростков получили квалифицированную помощь специалистов в наркологическом кабинете.
В течение года комиссия выступала инициатором совместных лекториев для родителей, в проведении уроков в игровой форме, в проведении совместных рейдов по местам наибольшей концентрации подростков, пропагандировала через средства массовой информации деятельность всех субъектов профилактики в проведении профилактических мероприятий, направленных на вовлечение подрастающего поколения в здоровый образ жизни. 
 В течение года комиссия совместно с представителями субъектов системы профилактики, Госнаркоконтроля, врачей - наркологов, участвовала в проведении Дней профилактики для учащихся школ, проводила лектории для родителей, на которых раздавались буклеты для родителей, телефоны доверия экстренных психологических служб по проблемам наркозависимости.
В течение 2012 года по профилактике и предупреждению совершения подростками правонарушений и других асоциальных проявлений в подростковой среде проводились такие значимые мероприятия как - Единые родительские дни на тему: «Комендантский час» и «Мост дружбы», акция «Область без наркотиков», комплексная профилактическая операция «Подросток».


В целях контроля за соблюдением прав и законных интересов несовершеннолетних в 2012 году комиссией проведено 4 проверки служб и учреждений системы профилактики.
В адрес руководителей органов и учреждений системы профилактики направлено 
6 представлений об устранении причин и условий, способствующих совершению правонарушений и преступлений несовершеннолетних.
По итогам ночных рейдов по местам наибольшей концентрации несовершеннолетних, в течение 2012 года 52 (+35) родителя и законных представителей привлечены к административной ответственности за допущение нахождения детей в общественных местах в ночное время без сопровождения родителей.
Комиссией по делам несовершеннолетних и защите их прав совместно с инспекторами ПДН 100 Отдела полиции  систематически проводились рейды и проверки торговых предприятий на предмет продажи несовершеннолетним спиртных напитков и табачной продукции, в  2012 году в ходе таких проверок инспекторами ПДН 100 Отдела полиции составлено 10 протоколов на продавцов: по ст.14.16 ч.3 КоАП РФ – за продажу несовершеннолетним спиртных напитков и табачной продукции. Все протоколы направлены в Роспотребнадзор для привлечения продавцов к административной ответственности.
В 2012 году к административной ответственности привлечено юридическое лицо – директор ООО «Кристалл» - по ст.2.8 ч.1 Областного закона «Об административных правонарушениях» за нахождение двух несовершеннолетних в ночном клубе
(на заседании комиссии рассмотрено 2 протокола об административном правонарушении из 100 Отдела полиции), комиссией назначено наказание в виде штрафа 
в общей сумме 10 000 руб. 
 


 Комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав работала в тесном взаимодействии со всеми субъектами системы профилактики безнадзорности 
и правонарушений несовершеннолетних.
В 2013 году комиссия продолжит работу по профилактике 
и предупреждению совершения несовершеннолетними противоправных деяний, безнадзорности, по оказанию правовой, психолого-педагогической, медицинской помощи родителям (законным представителям) и несовершеннолетним, а также по иным вопросам, касающихся защиты прав и законных интересов несовершеннолетних.

