Справка  

о деятельности комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав в летний период 2011 года

С 01.06. по 30.08. 2011 года в МО «Светогорское городское поселение» органами и учреждениями системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних проводились мероприятия в рамках третьего этапа комплексной профилактической операции «Подросток» - «Лето». Цель этапа – оказание помощи в организации оздоровления, отдыха, занятости детей и подростков, нуждающихся в помощи государства, а также предупреждение групповой преступности несовершеннолетних, обеспечение организации их досуга.

На 01.06.2011 года в комиссии состоит на учёте 93 несовершеннолетних, из них охвачены различными формами летней занятости – 80,6 %.

К административной ответственности в летний период привлекались родители, несовершеннолетние и другие лица по таким видам правонарушений как:

· неисполнение родителями обязанностей по содержанию и  воспитанию детей;
· нахождение несовершеннолетних в общественных местах в состоянии алкогольного опьянения, употребление несовершеннолетними пива, спиртосодержащих напитков, употребление наркотических веществ (курение гашиша);

· вовлечение взрослыми лицами несовершеннолетних в употребление спиртных напитков.


В течение летнего периода инспектором ОДН 100 Отдела полиции в больницу были доставлены 4 безнадзорных детей. Комиссией приняты меры по дальнейшему их жизнеустройству: 3 – направлены в центр «Выборг» и  детский дом пос. Калинино; 1 ребёнок - передан родителям.


В июне 2011 года по Приговору Выборгского городского суда направлены в ЦВСНП трое подростков с дальнейшим их перераспределением в специальные ПТУ закрытого типа, разобщена устойчивая группа несовершеннолетних преступников.


В июле – августе комиссией по делам несовершеннолетних и защите их прав совместно с инспекторами ОДН 100 Отдела полиции направлено в загородный оздоровительный комплекс ООО «Новое поколение» Лодейнопольского района  семь (7) подростков.

В летний период комиссией совместно с инспекторами 100 Отдела полиции были проведены ряд проверок торговых предприятий на предмет продажи несовершеннолетним табачной продукции, пива, спиртных напитков; ежемесячно проводились совместные рейды по местам наибольшей концентрации молодёжи.
По итогам проводимых проверок в одном из кафе выявлена несовершеннолетняя, 1996 г.р., проживающая в социальном центре «Выборг», которая во время проверки находилась в розыске, фактически работала в кафе в г.Светогорске без оформления трудовых отношений, в ночное время. Несовершеннолетняя  длительное время работала в баре, где  собирались взрослые лица, распивали спиртные напитки, выражались нецензурной бранью. 
Учитывая, что к несовершеннолетней были применены наихудшие формы труда, а также должностным лицом нарушены требования ст.2.8 Областного закона «Об административных правонарушениях» («Допущение нахождения детей в местах, пребывание в которых может причинить вред их здоровью, физическому, интеллектуальному, психическому, духовному и нравственному развитию»), комиссия направила в адрес индивидуального предпринимателя Представление «Об устранении причин и условий, способствующих совершению правонарушений и преступлений среди несовершеннолетних».

 Инспектором ОДН 100 Отдела полиции составлен протокол на директора торговой точки по ст.2.8 Областного закона «Об административных правонарушениях», материал рассмотрен на заседании комиссии 13.07.2011 года, на индивидуального предпринимателя наложен штраф в сумме 10 000 руб.
Всего  к административной ответственности привлечены 6 должностных лиц за продажу несовершеннолетним спиртных напитков и табачной продукции 
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