О работе комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав

за период с 20.09.2011 года по 14.10.2011 года



21.09.2011 г.- на очередном заседании комиссии рассмотрено 23 материала, поступившие из 100 Отдела полиции и из других субъектов системы профилактики:
· за неисполнение родительских обязанностей 6;

· за употребление несовершеннолетними спиртных напитков  -4;

· за употребление несовершеннолетним наркотических веществ (амфитамины) 
– 1;

· на родителей за нахождение несовершеннолетнего без сопровождения родителей в ночное время  на улице – 1;

· постановления об отказе в возбуждении уголовного дела в отношении несовершеннолетних – 2;

· информации и сообщения из 100 Отдела полиции, из образовательных учреждений, из  центра «Выборг» - о неблагополучии в семьях, о несовершеннолетних, не приступивших к занятиям в школе, о поступлении в социальный центр «Выборг» детей по заявлениям родителей и по безнадзорности.


В отношении правонарушителей комиссия вынесла наказания в виде предупреждений и  штрафов на общую сумму  4900 руб. 

             Комиссией по делам несовершеннолетних и защите их прав в составе ответственного секретаря комиссии М.М.Фроловой, депутата Совета депутатов Р.А.Генераловой, педагога МОУ «Светогорская средняя общеобразовательная школа 
№ 2» Т.Б.Таратушкиной, совместно с инспекторами ОДН 100 Отдела полиции УМВД РФ по Выборгскому району Ленинградской области Л.И.Копликовой и Е.Н.Гайдуковой проведен рейд с 11 час.30 мин. 24.09.2011 года до 03 час.30 мин. 25.09.2011 года в МО «Светогорское городское поселение».


Были проверены места, где любят собираться подростки, в том числе несанкционированный подростковый клуб в пос.Лесогорский, ночной клуб ООО «Кристалл».


На момент проверки в ООО «Кристалл» несовершеннолетние не обнаружены, подростковый клуб в пос. Лесогорский был закрыт, жители дома, в котором располагается подростковый клуб, пояснили, что ключи от помещения находятся у взрослых лиц, несовершеннолетние находятся в клубе до 21 час.00 мин., занимаются на тренажёрах и брейк-дансом, жалоб со стороны жителей к подросткам нет.


На скамейке у ночного клуба «Кристалл» обнаружена группа несовершеннолетних лиц 16- 17 лет, личность двух из них установлена; один несовершеннолетний 17 лет был остановлен сотрудниками полиции в ночное время (11 час.45 мин.) без сопровождения родителей в пос.Лесогорский, выяснилось со слов подростка, что он не посещает занятия в Политехническом колледже уже два года, нигде не работает


Несовершеннолетние были доставлены по месту проживания, с родителей взяты объяснения, составлены протоколы по ст.2.9 ч.1 ЗАП ЛО. С родителями и подростками проведены профилактические беседы о недопустимости нарушения законодательства  впредь.


 24.09.2011 года  инспектором ОДН 100 Отдела полиции, членом комиссии Паневиной С.В. был доставлен в специальное закрытое профессиональное училище для дальнейшего отбывания наказания и продолжения обучения несовершеннолетний, который находился в розыске с августа 2011 года.

 29.09.2011 года ответственный секретарь комиссии Фролова М.М. выезжала для проведения профилактических мероприятий на подведомственную комиссии территорию МО «Каменногорское городское поселение». Проведена следующая работа:

· проверка МОУ «Каменногорская СОШ» по вопросу сохранности контингента обучающихся в школе;
· в 18 - 00 состоялась встреча в МОУ «Каменногорская СОШ» с родительской общественностью, где ответственным секретарём комиссии до родителей доведена информация об изменениях в законодательстве Российской Федерации 
и Ленинградской области, произошедших в июле 2011 года, а также об ответственности родителей и других лиц, которую предусмотрел законодатель.

В сентябре 2011 года Дни профилактики проведены во всех образовательных учреждениях МО «Светогорское городское поселение».


 04.10.2011 года в комиссию поступил звонок от неизвестного лица о том, что в  квартире д. № 7 по ул. Лесная  группа лиц распивают спиртные напитки, среди них находится маленький ребёнок. Ответственный секретарь комиссии, специалисты центра «Добро пожаловать!» совместно с сотрудниками полиции выехали по адресу, информация подтвердилась, в квартире среди лиц, находящихся в алкогольном опьянении обнаружены двое несовершеннолетних детей – 2000 г.р., и 2007 г.р., оставлять детей в данной обстановке было опасно для их жизни и здоровья. Дети были доставлены  в приёмный покой МУЗ «Светогорская районная больница», в настоящее время решается вопрос об их дальнейшем жизнеустройстве.

 05.10.2011 года на заседании комиссии рассмотрено 18 дел об административных правонарушениях. К административной ответственности привлечены родители, несовершеннолетние и другие лица по таким видам правонарушений как:

· неисполнение родителями обязанностей по содержанию и  воспитанию детей;

· нахождение несовершеннолетних в общественных местах в состоянии алкогольного опьянения, употребление несовершеннолетними пива, спиртосодержащих напитков, употребление наркотических веществ (курение гашиша);
· мелкое хулиганство;
· вовлечение взрослыми лицами несовершеннолетних в употребление спиртных напитков;
· нахождение несовершеннолетних в общественном месте в ночное время без сопровождения родителей.

 За совершение административных правонарушений родители, несовершеннолетние и другие лица привлечены к административной ответственности в виде предупреждений и штрафов на сумму 8600  руб.; 
комиссией направлены ходатайства и поручения: 

- в отдел опеки и попечительства администрации МО «Выборгский район» о жизнеустройстве безнадзорного несовершеннолетнего; 
- в Комитет образования администрации МО «Выборгский район» о принятии мер по дальнейшему получению общего образования учащимися, не приступившими к обучению в новом учебном году. 

С 21-00 час.08.10.2011 года до утра 09.10.2011 года 100 Отделом полиции  УМВД по Выборгскому району Ленинградской области была организована проверка мест наибольшей концентрации молодёжи и подростков, участие в которой приняла ответственный секретарь комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав Фролова М.М., на территории муниципального образования  работала выездная медицинская лаборатория, которая освидетельствовала граждан, в том числе несовершеннолетних, на предмет употребления наркотических веществ и алкогольной продукции. 

Были проверены ночной клуб «Кристалл», центр досуга «Заря», несовершеннолетние были освидетельствованы в присутствии родителей, два подростка доставлены в 100 Отдел полиции за нахождение ночью без сопровождения родителей на улице в г.Светогорске, в дальнейшем были переданы родителям. 


В 2 час.00 мин. из городского парка доставлена мама с двумя  дочерьми, которая распивала  в группе асоциальных лиц спиртные напитки, на мать составлен протокол за неисполнение родительских обязанностей, дети накормлены и доставлены по месту проживания.

По итогам проверок, медицинского освидетельствования, информация и материалы об административных правонарушениях  в отношении несовершеннолетних, их родителей будут направлены для рассмотрения  в комиссию. 
